CAS Schreiben in Kunst und Kultur Motivationsformular





Das vorliegende Formular dient, in provisorischer Form ausgefüllt, als Grundlage für das Beratungs-/Eignungsgespräch mit der Studienleitung. In definitiver Form ausgefüllt, ist es Teil der administrativen Anmeldung und Grundlage für den Aufnahme-Entscheid. Bitte tragen Sie die Antworten ins Word-Dokument ein; speichern Sie das Resultat als PDF unter dem Namen «Motivationsformular Vorname Name».
Selbstbeschreibung als lesende Person:
Gibt es Teilbereich der Künste (der Literatur) oder der Medien, in denen ich mich als Leser:in gut auskenne? Wenn ja, welche? (max. 3 Beispiele)
Welche Art von Texten lese ich mit besonderer Leidenschaft? Gibt es Autor:innen, die ich lese, weil ich ihr Handwerk (ihren Stil, ihre Poesie, ihre Kunst) bewundere? Gibt es Fragen, die mich als Leser:in dieser Autor:innen beschäftigen? Wenn ja, welche?

	


Selbstbeschreibung als schreibende Person:
Was (welche Art des Schreibens, welche Art von Text) fällt mir leicht? Was ist mir oft gelungen? Was fällt mir schwer? Was steht bei mir im Zentrum, wenn es ums Üben oder Lernen geht?

	


Inhaltliche Interessen:
Gibt es – auch ohne direkten Bezug zum Schreiben – Themen (Fragen), von denen ich sagen kann, dass ich mich damit schon länger und tiefer auseinandersetze? Wenn ja, welche Themen? 
In welcher Form setze ich mich mit diesen Themen auseinander? Gibt es Formen des Beobachtens (des Verarbeitens von Beobachtungen) oder des Lesens (des Verarbeitens von z.B. Fachliteratur), 
die ich regelmässig praktiziere?
	


Profil als Autor:in:
Wo stehe ich als Autor:in, und wohin möchte ich? In welchen Feldern möchte ich professionell arbeiten?

	


Profil als Herausgeber:in / Redaktor:in / Lektor:in / Gatekeeper:in:
Gibt es Funktionen (Rollen) im Feld von Medien oder Verlagswesen, die ich schon ausgeübt habe und/oder die ich künftig ausüben möchte? Wenn ja, welche? 

	


CAS-Arbeit:
In welchem Feld und welchem Genre (Genrespektrum) soll bzw. könnte sich meine CAS-Arbeit bewegen? Welche Art von Stoff käme in Frage?

	


